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児玉新校準備委員会（第５回）議事録 
 

日 時 令和３年１０月２０日（水）１５：００～１６：００ 
 
場 所 児玉白楊高校農業情報処理実習室 
 
出席委員 石川委員長・黒田副委員長・中山副委員長・豊田委員・橋本委員 
    松浦委員・脊山委員・澁谷委員・岡村委員・鈴木委員・田嶋委員 
    田島委員・長島委員・佐藤委員 
 
欠席委員 岡芹委員 
 
報告事項 
（１）児玉新校開校準備の進捗状況について 
 
（２）「新校の校名アイデア募集」の結果について  
 
協 議 

児玉新校（仮称）の校名案の検討について 

 

 ○ 主な意見・質問・回答 

№ 主な意見・質問・回答 

１  校名決定までの手順は。 

 （回答）第５回新校準備委員会で結果について議論した後、第６回新校

準備委員会で委員会として校名案を３～５案決めていただく。その案を

教育委員会に持ち帰り、教育委員会としての考え（３案程度）を知事に

示し、県としての校名案を決定する。 

２  東京２０２０オリンピックで児玉高校出身の新井千鶴選手が１００年

の歴史の中でオリンピアン、ゴールドメダリストとなった。児玉高校と

いう名前を永久に残してあげたい。 

３  校名アイデア募集の結果は児玉白楊が多いが、児玉白楊高校、児玉高

校両方が納得するようなものでなくてはいけないので望ましくない。 

４  他県で普通科、農業科、工業科を併置する学校はあるのか。 

（回答）岩手県立千厩高校と、岩手県立千厩東高校が統合して岩手県立

千厩高校として普通科、農業科、工業科を併置している。 

 総合学科であるが、二俣高校と天竜林業高校が統合して、校名は天竜

高校となっている。 

 



 2 / 2 
 

５  県内では、専門学科と普通科の併置により校名を改めた例はあるか。 

（回答）昭和４９年に行田商業高校に普通科を設置することとなったさ

い、行田高校と校名を変更している。 

６  秩父農工高校と秩父東高校の統合の際は、最終的には当時文部省が文

部科学省になったのにならって秩父農工科学高校となった。いずれにせ

よ、この場合は児玉白楊ではなくて、両校が納得する名前がいい。 

７  児玉町に高校が２校あるということで注目されていた。地域名をつけ

ることを重んじてほしい。 

８  「雉岡城」や「塙保己一」の名前を付けるのはどうか。 

９  伝統校同士の統合は簡単ではない。児玉未来や児玉城西はどうか。新

校の校名は看板であり、新しい学校になったことが分かるとよい。 

10  児玉という名前は残すべきと考える。白玉、児白はいかがなものか。

また、白楊という名前がなくなるのもいかがなものか。 

11 

 

 陳情ではないので、数の問題ではないと考える。子供たちの気持ちを

考えていただきたい。 

12  統合後の校名のトレンドのようなものはあるのか。 

（回答）大きく２つあると考える。①国からの要請で昼間部定時制や総

合学科ができた際には、所在地＋●●の校名が見られた。②近年、他県

の事例で多く見られるのは、中学生人口の減少により地域の学校を集約

する場合、地名のみの校名となっているものがある。 

 


